OSNOVNA ŠKOLA BENKOVAC
BENKOVAC, 31.10.2018.G
ZAKLJUČCI   S 10.SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA
Benkovac, 31.listopad 2018.g
DNEVNI RED:
1)  verifikacija zapisnika s devete  sjednice Školskog odbora
Davanje prethodne suglasnosti ravnatelju škole za zasnivanje radnog odnosa po raspisanim natječajima za radna mjesta:
-  izbor radnika po natječaju – učitelj edukator rehabilitator  u matičnoj školi  na određeno puno radno vrijeme    zamjena za rodiljni /roditeljski dopust
- izbor radnika po natječaju- stručni suradnik knjižničar u matičnoj školi  na  određeno puno radno vrijeme  zamjena za rodiljni /roditeljski dopust 
- izbor radnika po natječaju- stručni suradnik logoped  u matičnoj školi  na  određeno puno radno vrijeme  do povratka sa neplaćenog dopusta. 
- izbor radnika po natječaju- učitelj/ica razredne nastave  u PŠ Lisičić  na određeno puno radno vrijeme  (zamjena za bolovanje)
- izbor radnika po natječaju- učitelj/ica  hrvatskog jezika   u matičnoj školi na određeno nepuno radno vrijeme     (13 sati ukupnog tjednog radnog vremena ,zamjena za rodiljni /roditeljski dopust)
- izbor radnika po natječaju – učitelj/ica matematike na neodređeno puno radno vrijeme u matičnoj školi 
- izbor radnika po natječaju- učitelj/ica matematike na neodređeno puno radno vrijeme  u PŠ Pristeg
-izbor radnika po natječaju –učitelj/ica biologije u matičnoj školi  – na neodređeno nepuno radno vrijeme (24  sata ukupnog tjednog radnog vremena )
- izbor radnika po natječaju –učitelj/ica likovne kulture u matičnoj i područnim školama  na neodređeno nepuno radno vrijeme 12 sati ukupnog tjednog radnog vremena.
- 3.) Donošenje i odluka o izmjeni i dopuni Statuta
5.) Razno 
Ad1     Jednoglasnom odlukom svih nazočnih članova Školskog obora
            -  verificira se zapisnik sa 9.sjednice


Ad2     Jednoglasnom odlukom svih nazočnih članova daje se suglasnost ravnatelju za zasnivanje     radnog odnosa  na određeno puno radno vrijeme za radno mjesto učitelj/ica edukator rehabilitator  s I. L . mag.socijalne pedagogie do povratka  A. F . s rodiljnog / roditeljskog dopusta odnosno do povratka na rad 

- Jednoglasnom odlukom nazočnih članova Školskog odbora daje se suglasnost ravnatelju za zasnivanje radnog odnosa  na određeno puno radno vrijeme za radno mjesto stručni suradnik /ica knjižničar  s K.P. mag.knjižničarstva do povratka A.M. s rodiljnog/ roditeljskog dopusta odnosno do povratka na rad.  

- Jednoglasnom odlukom nazočnih članova Školskog odbora daje se suglasnost ravnatelju za poništenje natječaja za radno mjesto stručni suradnik /ica logoped  dok ravnatelj ne dobije odgovor od   Ministarstva znanosti i obrazovanja kojim se Školi daje suglasnost i dopušta raspisivanje natječaja    za upražnjeno radno mjesto na koja mogu biti zaposlena i druga dva profila  edukacijsko rehabilitacijskog smjera. 

- Jednoglasnom odlukom nazočnih članova Školskog odbora daje se suglasnost ravnatelju za zasnivanje radnog odnosa  na određeno puno radno vrijeme za radno mjesto učitelj/ice razredne nastave s L. B . nastavnik razredna nastave   do povratka na rad odsutne djelatnice 

- Jednoglasnom odlukom nazočnih članova Školskog odbora daje se suglasnost ravnatelju za sklapanje ugovora o radu na određeno nepuno radno vrijeme za radno mjesto učitelj/ice  hrvatskog jezika s K.D    mag.edukacije hrvatskog jezika i književnosti do povratka B. M. s rodiljnog /roditeljskog dopusta odnosno do povratka na rad.

· Jednoglasnom odlukom nazočnih članova  školskog odbora 
   Uskraćuje se suglasnost  za zasnivanje radnog odnosa za radno mjestc učitelj/ica      matematike u Matičnoj školi na neodređeno puno radno vrijeme . Na prijedlog ravnatelja za zasnivanje radnog odnosa sa S. A. članovi školskog odbora odbijaju dati suglasnost na ravnateljev prijedlog. Donosi se odluka o poništenju natječaja i raspisivanju novog za radno mjesto učitelj/ica matematike na neodređeno puno radno vrijeme.

· Jednoglasnom odlukom nazočnih članova školskog odbora   daje se suglasnost ravnatelju za zasnivanje radnog odnosa  na određeno puno radno  vrijeme  s J. R. mag.primarnog obrazovanja  (nestručna osoba)  za radno mjesto učitelj/ica matematike u PŠ Pristeg na period do 5 mjeseci . Sukladno odredbama  čl.107.st.11 Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi natječaj za radno mjesto učitelj matematike ponovit će se u roku od pet (5) mjeseci. 

-     Jednoglasnom odlukom svih nazočnih članova Školskog odbora  daje se suglasnost ravnatelju za zasnivanje radnog odnosa  na neodređeno nepuno radno  vrijeme  za radno mjesto učitelj/ica biologije s  N.M. mag.edukacije biologije i kemije.

[bookmark: _GoBack]-     Jednoglasnom odlukom svih nazočnih članova Školskog odbora  daje se suglasnost ravnatelju za zasnivanje radnog odnosa  na neodređeno nepuno radno  vrijeme za radno mjesto učitelj/ica likovne kulture  s  B. I. profesor likovne kulture.

Ad 3 Jednoglasnom odlukom svih članova školskog odbora donosi se odluka o izmjeni i dopuni statuta u Osnovnoj školi Benkovac.

Ad 4 Točka razno nije se raspravljala.

