OSNOVNA ŠKOLA BENKOVAC
BENKOVAC, 01.02.2019.G
ZAKLJUČCI   S 12.SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA
Benkovac, 01.veljače 2019.g
DNEVNI RED:
1.)  verifikacija zapisnika s XI.  sjednice Školskog odbora
2.)Davanje prethodne suglasnosti ravnatelju škole za zasnivanje radnog odnosa po raspisanim natječajima za radna mjesta:
-  izbor radnika po natječaju – učitelj/ica hrvatskog jezika u matičnoj školi na određeno puno radno vrijeme (40 sati ukupnog tjednog radnog vremena ) zamjena za rodiljni / roditeljski dopust 
- izbor radnika po natječaju- učitelj/ica matematike na neodređeno puno radno vrijeme (40 sati ukupnog tjednog radnog vremena)
3.) Donošenje prijedloga Statuta 
4.) Donošenje prijedloga Pravilnika o postupku zapošljavanja te procijeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje.
5.) Donošenje odluke o izmjeni i dopuni školskog kurikuluma 
6.) Usvajanje plana nabave za  2019.g
7.) Razno 
Ad 1.)     Jednoglasnom odlukom svih nazočnih članova Školskog odbora 

            -  verificira se zapisnik sa XI.sjednice

Ad 2 .)    Jednoglasnom odlukom svih nazočnih članova daje se suglasnost ravnatelju za zasnivanje     radnog odnosa  na određeno puno radno vrijeme za radno mjesto učitelj/ica hrvatskog jezika sa A.L.  učitelj hrvatskog jezika  do povratka  s rodiljnog / roditeljskog dopusta odnosno do povratka na rad 

- Jednoglasnom odlukom nazočnih članova Školskog odbora daje se suglasnost ravnatelju na prijedlog za  zasnivanje radnog odnosa  na određeno puno radno vrijeme za radno mjesto učitelj/ica  matematike sa H.V. mag.primarnog obrazovanja.

Ad 3.)  Jednoglasnom odlukom nazočnih članova Školskog odbora usvaja se prijedlog Statuta Osnovne škole Benkovac.
 
[bookmark: _GoBack]Ad 4.)  Jednoglasnom odlukom nazočnih članova Školskog odbora ne usvaja se  prijedlog Pravilnika o postupku zapošljavanja te procijeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje .

Ad5. ) Jednoglasnom odlukom nazočnih članova Školskog odbora daje se suglasnost ravnatelju za izmjenu i dopunu školskog kurikuluma.

     Ad 6.)Jednoglasnom odlukom nazočnih članova školskog odbora   usvaja se plan nabave za   2019.godinu.
 
          Ad 7.) Točka razno nije se raspravljala.

